第８回日本マイクログラビティ応用学会研究奨励賞公募要領

日本マイクログラビティ応用学会では、“今後の世界を担う若い研究者を勇気づけることが、微小重力科学技術の新たな発展と若手研究者の育成につながる”と考え、２０周年を迎えた２００３年度に研究奨励賞を設けました。第８回目となる今回の募集でも、材料科学、結晶成長、基礎科学、燃焼、生命科学、エンジニアリング分野など、微小重力に係わる研究者を広く対象といたします。従来にも増して、多くの学会員の応募を期待しております。
２０１２年６月１日
日本マイクログラビティ応用学会会長　大田　治彦
１．受賞対象者

（１）２０１２年４月１日時点で満４０歳未満のJASMA正会員か学生会員。年齢に応じた業績評価をする。

（２）関連する研究の一部が学会誌等で公表されている者

（３）自薦および他薦により奨励賞候補者として申請があった者

（４）論文賞との重複申請は認めない。

２．選考方法

選考委員会（委員長：阿部豊）が、以下の項目について評価し、受賞者を選考する。

評価項目：①日本の微小重力利用にとって重要な研究。②世界に誇れる微小重力分野での研究。③微小重力分野以外でも世界に誇れる研究。④研究成果の国際雑誌への発表。⑤チームワーク・指導力。⑥当学会での活動（講演や論文発表、等）

※受賞者は、当該年のJASMAC特別セッションで、これまでの研究成果をもとにした微小重力利用研究の意義について特別講演を行う。
３．応募方法
以下の項目を記入して下記の事務局まで郵送のこと。形式は自由、各６部を提出することとし、セット毎にクリップでとめる。
　　１）候補者氏名

　　２）候補者の生年月日と簡単な略歴

　　３）候補者の連絡先（所属、住所、電話番号、電子メイルアドレス）

４）関連する発表論文の別刷り（５編以内）

　　５）今後の研究計画についての400字程度の要旨
６）推薦者がいる場合は、推薦人の氏名、住所、電話番号、電子メイルアドレスとともに400字以内の推薦文。
４．締切日：２０１２年８月３１日（金）　消印有効
５．提出先および問い合わせ先
〒170-0013東京都豊島区東池袋2-62-8-507（有）ワーズ内

Tel：03-5950-1290　Fax:03-5950-1292　e-mail:jasma@words-smile.com
日本マイクログラビティ応用学会事務局

担当：田尻　麻奈

